

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Röshult-Jonstorp-Aggarp fibernät ek. för. 2015-03-18

### Närvarande:

Jon Birgersson  
Per Olof Nilsson  
Ingvar Claesson  
Roland Oscarson

### *Öppning av mötet*

Mötet öppnades av Jon Birgersson

#### 2. *Föregående mötesprotokoll*

Protokoll från föregående möte godkändes

#### 3. *Val justeringsman*

Roland Oscarson valdes till att justera protokollet.

#### 4. *Rapporter*

##### *a) Byte till bredbandsbolaget*

- Det fungerar hyfsat nu, men det är långa väntetider till deras support.

##### *b) Tele2/Qadacom*

- Jon har mailat Mikael Bengtsson på Qadacom med fråga om hur det går med ytterligare leverantör av TV-tjänst och efterlyst 80:- per abonnent som tecknat avtal om tjänsteleverans. Detta enligt vårt kontrakt med Qadacom och för att vi skall leva upp till villkoren för momsregistrering gentemot skatteverket. Bengtsson har inte svarat. Jon gör ny framställning.

##### *c)Ekonomi*

- Vi har ännu inte fått något besked från kommunen om vår ansökan om bidrag därifrån, Roland har pushat på Mia Wihlborg på IT-avdelningen. Fakturor på serviceavgiften är utskickade. Alla är betalda så när som på en, som lovat fixa det nästa månad..

##### *d)Inför årsbokslutet*

Roland har anlitat extern revisor för deklaration och revision. Årsmöteshandlingar klara och påskrivna av samtlig närvarande

##### *e) Föreningsstämma*

Tid för föreningsstämma till kl.18.00 20/5. Hörjagården är ledig och bokad.

Ingvar har lagt ut information på hemsidan.

Kallelse skickas ut Imån- 14dagar före enligt stadgarna.

Roland och Mathias är valda på ytterligare 1 år.

Jon, Per Olof och Ingvar ställer upp på omval om stämman så önskar.

Jon meddelar Emma Oscarson som är sammankallande i valberedningen.

#### 5. *Beslut*

6. *Kommande aktiviteter*

7. *Nya och övriga frågor.*

-Vi diskuterade hur vi skall göra om Västersocken kommer med förfrågan om att ansluta till vårt nät. Vi kom fram till att frågan i så fall måste diskuteras med CSAB och Qmarket om hur vi förfar. Vi var överens om att alla åtgärder som berör vårt nät skall skötas av CSAB. Om frågan blir aktuell får detta avhandlas på ett separat möte. Ingvar kollar lite hur andra föreningar, t.ex Tassemarken, gjort.

8. *Avslut*

Mötet avslutades. Tid för nytt möte 14april 2015. kl. 18.00. Hos Per Olof

Röshult 150405

Styrelseordförande:  ..... Jon Birgersson

Vid protokollet:  ..... Ingvar Claesson

Justeras:  .....Roland Oscarson